Curso de Nivelamento de matematica FEA-USP Professor: Felipe Rocha Felix

2% Lista de Exercicios - Segunda semana - Introducao aos Limites

@ Calcule os seguintes limites:
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@ Calcule os seguintes limites:
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@ Verifique se as seguintes fungoes sao continuas.
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@ Utilizando o fato de que as funcoes sao continuas e calcule os seguintes limites:
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@ O custo em u.m. (unidades monetérias) para remover x dos detritos téxicos despejados num

aterro é dado por:
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(b) Interprete o resultado obtido.

@ Suponha que 2000 reais sao investidos a uma taxa de juros anual de 6 e os juros sao capitalizados
continuamente.

(a) Qual é o saldo ao final de 10 anos? E de 50 anos?

(b) Que quantia deveria ser investida hoje a uma taxa anual de 7 de juros capitalizados continu-
amente, de modo a se transformar, daqui a 20 anos, em 20000 reais?

Durante uma epidemia de dengue, o nimero de pessoas que adoeceram, num certo bairro, apés t
dias é dado por:
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(a) Determine a quantidade maxima de individuos atingidos pela doenga.

(b) Utilize o Geogebra para esbogar o grafico de L.



